

MINISTERSTVO FINANCÍ

odbor Vnější vztahy a komunikace

PID: MFCREXVVJY
Č. j.: MF-41355/2024/74-5

Počet příloh: 7

Praha 14. 11. 2024

Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní magistro,

Ministerstvu financí byla dne 21. října 2024 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:

Tímto žádám o poskytnutí veškeré písemné korespondence a úředních rozhodnutí jak Ministerstva financí České republiky, tak jiných institucí, organizací a firem, které se nachází v držení ministerstva financí ČR o pozemcích:

Praha – pozemek p.č. 1502/166, k.ú. Řepy

v souvislosti s jejich prodejem z majetku státu (ministerstva obrany ČR) do soukromého vlastnictví a to od roku 2014.

Zejména:

- 1. Korespondenci, kterou Ministerstvo obrany informovalo Ministerstvo financí o zamýšleném prodeji pozemku, korespondenci, je-li v držení MF, v které nabízí Ministerstvo obrany příslušný pozemek obcím, jiným státním organizacím či složkám ochrany přírody k využití, bezúplatnému převodu apod.*
- 2. Rozhodnutí Ministerstva financí, jímž dle zákona 219/2000 Sb. schvaluje Ministerstvu obrany prodej dotčeného pozemku do soukromých rukou.*
- 3. Ostatní korespondenci, je-li v držení MF, s třetí stranou ohledně dotčeného pozemku, která se týká prodeje dotčeného pozemku.*
- 4. V případě, že k problematice nebyly dokumenty vyhotoveny, zejména ty, jejichž kopie žádám v bodě 1 a 2 této žádosti, žádám o písemné stanovisko, že neexistují.*
- 5. Výslovně žádám o zaslání zamítavého stanoviska Ministerstva financí z roku 2022, které nebylo výherci nikdy doručeno.*

Nad rámec shora uvedeného žádám o sdělení, z jakého důvodu nebyl schválen prodej předmětného pozemku, když veškeré kroky ze strany Ministerstva Obrany byly v souladu s pokyny Ministerstva financí, cena pozemku se shoduje s cenou na znaleckém posudku a výherce veškeré požadavky splnil.

Ministerstvo financí dopisem ze dne 4. listopadu 2024, č. j. MF-41355/2024/74-4, prodloužilo v souladu s § 14 odst. 6 písm. c) zákona č. 106/1999 Sb. lhůtu pro poskytnutí informací o 10 dní.

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující:

K bodu 1. Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje, že korespondenci, kterou specifikujete, nemá k dispozici. V této souvislosti Ministerstvo financí konstatuje, že zákon č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZMS“), obecně neukládá Ministerstvu obrany povinnost předem informovat Ministerstvo financí o zamýšleném prodeji pozemku. ZMS ukládá Ministerstvu obrany toliko povinnost pro něho nepotřebný majetek nabídnout ostatním organizačním složkám státu, tj. i Ministerstvu financí. Splnění uvedené povinnosti Ministerstvo financí dokládá v příloze č. 1 a č. 2. Zveřejnění probíhá formou interní nabídky na webové aplikaci.

K bodu 2. Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje, že „rozhodnutí, jímž podle ZMS schvaluje prodej pozemku do soukromých rukou“, Ministerstvo financí nevydává. Podle ZMS Ministerstvo financí schvaluje určitá právní jednání, v tomto případě schvaluje až uzavřenou kupní smlouvu.

K bodu 3. Vaší žádosti Vám ve věci prodeje dotčeného pozemku Ministerstvo financí zasílá v příloze č. 3 a č. 4 korespondenci se starostkou Městské části Praha 17, Mgr. Alenou Kopejtkovou.

Co se týče bodu 4. Vaší žádosti, Ministerstvo financí odkazuje na to, co je uvedeno výše.

Co se týče **bodu 5. Vaší žádosti a Vašeho posledního požadavku**, Ministerstvo financí konstatuje, že smlouva mezi Ministerstvem obrany a [REDAKCE] o převodu pozemku, k. ú. Řepy, obec Praha, nebyla Ministerstvem financí schválena. Tuto skutečnost Ministerstvo financí dokládá v příloze č. 5, č. 6 a č. 7. V těchto dokumentech jsou specifikovány i důvody neschválení předmětné smlouvy.

S pozdravem